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Σχετικά με το έργο
Ο γενικός στόχος του έργου
INCLUDED είναι να δημιουργήσει
μια νοοτροπία ισότιμης
πρόσβασης και μη διάκρισης για
απασχόληση χωρίς αποκλεισμούς
στον τομέα των Γκαλερί,
Βιβλιοθηκών, Αρχείων και
Μουσείων (GLAM) για ενήλικες με
αναπηρίες. Ο μακροπρόθεσμος
στόχος είναι να διαμορφωθεί ένα
εργατικό δυναμικό GLAM χωρίς
αποκλεισμούς μέσω ενός
παραδείγματος ανοικτής
καινοτομίας.

Το έργο εξετάζει συγκεκριμένα την
πρόσληψη προσωπικού χωρίς
αποκλεισμούς στον τομέα GLAM,
καθώς τα εν λόγω πολιτιστικά
ιδρύματα θεωρούνται φορείς
κοινωνικής αλλαγής και, ως εκ
τούτου, θα πρέπει να δίνουν το
παράδειγμα μιας κοινωνίας χωρίς
αποκλεισμούς, αλλά και να
καθοδηγούν τις κοινωνικές
αλλαγές και να προωθούν την
κοινωνική ένταξη. Τα άτομα με
αναπηρία συγκαταλέγονται μεταξύ
εκείνων που αποκλείονται πρώτα 
από την αγορά εργασίας και το
έργο INCLUDED επιδιώκει να
διαταράξει αυτή την τάση,
αντιστρέφοντας πρώτα το
παράδειγμα στον τομέα GLAM.

Στις 9 Νοεμβρίου, είχαμε την πρώτη διακρατική συνάντηση στο
Kapfenberg (Αυστρία), η οποία φιλοξενήθηκε από τη VINCO. Οι
εταίροι ενημερώθηκαν για τα διαχειριστικά μέρη από τον συντονιστή,
VINCO, και στη συνέχεια η SYNTHESIS παρουσίασε τη στρατηγική
προβολής, επικοινωνίας και αξιοποίησης του έργου (ΠΕ5)
περιγράφοντας τις κύριες προσπάθειες προώθησης, τα εργαλεία και τις
δράσεις, τις ομάδες-στόχους, τους βασικούς δείκτες, τα καθήκοντα και
τους ρόλους.

Η SYNTHESIS παρουσίασε επίσης τους βασικούς ακρογωνιαίους
λίθους του Πακέτου Εργασίας 2 (ΠΕ2), το οποίο επικεντρώνεται σε
διεξοδικές αναλύσεις και δίνει τον τόνο για το έργο.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Πρώτη διακρατική συνάντηση

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή
δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε
αυτήν.2022-1-AT01-KA220-ADU-000085813

Promoting Inclusive Employment in the GLAM Sector
through Open Innovation

Γιατί είναι σημαντική η απασχόληση χωρίς
αποκλεισμούς;

Τον Μάρτιο του 2021, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρουσίασε
μια νέα στρατηγική για τα δικαιώματα των ατόμων με
αναπηρία 2021-2030 με στόχο την αντιμετώπιση των
ποικίλων προκλήσεων που αντιμετωπίζουν τα άτομα με
αναπηρία. Η Στρατηγική αποσκοπεί στην επίτευξη
προόδου σε όλους τους τομείς της Σύμβασης των
Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με
Αναπηρία, τόσο σε επίπεδο ΕΕ όσο και σε επίπεδο κρατών
μελών. Δυστυχώς, το δικαίωμα στην απασχόληση για τα
άτομα με αναπηρία που εργάζονται στην ανοικτή αγορά
εργασίας δεν έχει κατακτηθεί σε όλο τον κόσμο.



https://

Η πορεία του ΠΕ2

Οι εταίροι εργάστηκαν επί μήνες για τη σύνταξη των εθνικών εκθέσεων με βάση έρευνα
γραφείου, ερωτηματολόγια και συνεντεύξεις με προσωπικό του Ανθρώπινου Δυναμικού
στον τομέα GLAM και άτομα με αναπηρία, ιδίως με ΔΦΑ.  

Η παρουσίαση και η σύνοψη των μεμονωμένων συστημάτων της Αυστρίας, της Κύπρου,
της Λιθουανίας, της Ιταλίας και της Ελλάδας με αναφορά στις παρούσες εκθέσεις ανά
χώρα αποτελεί την αφετηρία της συνολικής έκθεσης, σε μια προσπάθεια να αντληθούν
βασικές πληροφορίες για το νομικό πλαίσιο, τις πολιτικές και τις πρακτικές που
σχετίζονται με την απασχόληση χωρίς αποκλεισμούς των ατόμων με αναπηρία, ιδίως με
Διαταραχές του Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ), στην αγορά εργασίας γενικότερα και
ειδικότερα στον τομέα των Γκαλερί, Βιβλιοθηκών, Αρχείων και Μουσείων (GLAM). Η
συνολική έκθεση και η περίληψη της έκθεσης στα αγγλικά και στις γλώσσες των εταίρων,
είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του έργου:

Στο πλαίσιο του έργου, το πρώτο
σημαντικό ορόσημο είναι το ΠΕ2: ο
ειδικός στόχος του ΠΕ2 είναι να
δημιουργήσει ένα πλαίσιο
οικοσυστήματος για την
απασχόληση χωρίς αποκλεισμούς,
βασισμένο στην ανοικτή καινοτομία,
με μια συνολική διακρατική έκθεση
που προέρχεται από τη σύνθεση
εθνικών εκθέσεων ανά χώρα εταίρο
και που εξετάζει την υφιστάμενη
κατάσταση της απασχόλησης χωρίς
αποκλεισμούς στον τομέα GLAM.
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